



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области приняли участие в летней акции книгодарения



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области приняли участие в летней благотворительной акции книгодарения «Поделись радостью чтения!» и передали в дар библиотекам города художественную и детскую литературу, книги для семейного чтения, энциклопедические издания.

Бумажная книга остается актуальным подарком и не теряет своей ценности даже в век технологий, тем самым искренне и красноречиво выражая свою любовь к детям и возрождая этим в обществе традицию книгодарения и привития любви к чтению.

Работники следственного управления надеются, что участие в данной акции будет служить хорошим примером для молодежи, являться вкладом в их нравственное и культурное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

развитие.

18 Августа 2019

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1382672